
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 17-09-2018 ore 14:30
congiunta alla I Commissione, alla II Commissione, alla III Commissione, alla IV
Commissione, alla V Commissione, alla VI Commissione, alla VII Commissione, alla VIII
Commissione, alla IX Commissione e alla XI Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Ciro Cotena, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Rocco Fiano,
Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Marta Locatelli, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Giovanni Pelizzato, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani, Francesca
Rogliani, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Ottavio
Serena, Silvana Tosi, Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Rocco Fiano,
Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Deborah Onisto,
Giovanni Pelizzato, Nicola Pellicani, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Davide Scano,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Ottavio Serena, Silvana Tosi, Sara Visman.

Altri presenti: Assessore Michele Zuin, Direttore Nicola Nardin, Funzionario Dal Zin Michele, Funzionario Cinzia
Carradori, Dirigente Fiorin Franco..

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione PD.362.2018 del 03.08.2018 - Approvazione “Documento Unico di1. 
Programmazione – (DUP) – Sezione Strategica 2019-2020 - Sezione Operativa 2019-2021” - Lavori Pubblici e
Società Partecipate.

Verbale seduta

Alle ore 14.50 la Presidente della Prima Commissione Monica Sambo constatato il numero legale, apre la seduta di
commissione.

ZUIN avvisa i commissari che l’Assessore Zaccariotto non potrà essere presente oggi. Prosegue esponendo i dati
aggiornati dei Bilanci 2017 delle società. Evidenzia che l’unica società in perdita è “ Venezia Spiagge” a causa di
accantonamenti e non per attività gestionale. Spiega la situazione del personale delle società ricordando che non
possono essere assunte nuove risorse umane a tempo indeterminato senza nulla osta del Comune di Venezia. Spiega gli
adempimenti voluti dalla Legge Madia relativamente agli obbiettivi delle società partecipate. Evidenzia che nel Bilancio
della Bevilacqua La Masa ci sono alcune perdite di giro ma non di gestione.

VISMAN chiede spiegazioni sugli obiettivi di pagina 48.

DAL ZIN spiega che i dati sono relativi ai bilanci delle società .

ZUIN spiega che la legge detta un principio generale sull’argomento e questi dati vengono calcolati ad hoc. Informa che i
dati del PEG saranno più precisi e performanti.

SAMBO chiede di poter avere maggiori spiegazioni sull’atto d’indirizzo.

ZUIN risponde che l’atto d’indirizzo può essere derogato tenendo conto del Decreto dignità.

GIACOMIN chiede spiegazioni sull’organico dell’Istituzione Morosini specialmente nel periodo invernale.

ZUIN risponde al consigliere Giacomin ricordando che tra estate e inverno ci sono carichi di personale diversi.

CARRADORI Cinzia spiega il programma triennale del LLPP e come si redigono le previsioni dei dati.

ONISTO chiede spiegazioni sull’opera ciclabile di Favaro Veneto.

CARRADORI risponde alla consigliera Onisto che l’opera è stata inserita al 2021.
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ONISTO rileva che mancando la parte politica i tecnici non si esprimono sulle motivazioni.

SCANO chiede che indirizzo avranno le risorse di legge speciale.

FIORIN spiega che saranno utilizzate per la viabilità di accesso allo stadio di Tessera.

SCANO pone una riflessione se la viabilità stadio sarà a favore del privato.

NARDIN sottolinea che le risorse della Legge Speciale sono state utilizzate per la viabilità in accordo con SAVE.

PELLICANI evidenzia che queste risorse sono state deviate dal Comitatone e se non si farà lo stadio rimarranno al
Comune di Venezia.

SAMBO chiede se i soldi per il cimitero di Favaro Veneto sono state posticipate.

CARRADORI risponde alla consigliera Sambo chiarendo che sono risorse spostate al 2021.

ZUIN fa presente che in accordo con la Presidente si chiederà che gli emendamenti potranno essere presentati fino alle
ore 12 del 21 settembre.
La Presidente Sambo propone di licenziare la proposta di deliberazione in discussione e alle 15.30 chiude la seduta di
commissione.
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